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Източник: Investor.bg 
 

Заглавие: Канадска компания за рециклиране на батерии ще строи фабрика 

във Франция 

 

Li-Cycle потвърди ангажимента си спрямо Европа, докато строи още две 

съоръжения съответно в Германия и Норвегия 

 

Линк: https://www.investor.bg/a/444-novini/371880-kanadska-kompaniya-za-

retsiklirane-na-baterii-shte-stroi-fabrika-vav-frantsiya 

 

 
 

Текст: Li-Cycle Holdings Corp. обяви, че ще построи съоръжение във Франция за 

рециклиране на батерии от производителя на електрокари Kion Group, 

съобщава Ройтерс. Това бележи поредното разширяване на канадската 

компания, фокусирана върху рециклирането на литиево-йонни батерии. 

 

Френското съоръжение, което се очаква да отвори врати през 2024 г., докато Li-

Cycle изгражда подобни съоръжения в Германия и Норвегия, ще рециклира 

батерии, които захранват електрокарите на Kion и други тежки машини, 
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предоставяйки на Li-Cycle нов източник на продукти, приключили своя 

експлоатационен жизнен цикъл, извън автомобилния пазар. 

 

Li-Cycle отказа да разкрие размера на инвестицията за завода във Франция, 

въпреки че компанията разполага с годишен бюджет от 40 млн. долара за 

изграждане на такива съоръжения за обработка на батерии по целия свят. 

 

„Силно вярваме в регионалния подход към рециклирането, тъй като нашите 

клиенти започват да локализират собствените си вериги на доставки“, изтъква Тим 

Джонстън, председател на Li-Cycle, пред Ройтерс. „Европа продължава да бъде 

център на растеж за електрификацията, така че ние ще продължим да растем 

там“, добавя той. 

 

Li-Cycle изчислява, че по-голямата част от 1,7-те милиона електрокара на Kion се 

захранват от литиево-йонни батерии. Като се има предвид интензивната им 

употреба, тези батерии вероятно ще се износят по-бързо от онези, захранващи 

леките автомобили. 

 

Европейската стратегия на Li-Cycle се основава отчасти на нейната 

северноамериканска мрежа от съоръжения за събиране и обработка на 

батерии от целия континент. 

 

Централно съоръжение, което се строи в Рочестър, щата Ню Йорк, ще отделя 

литий, никел и други метали от рециклираните батерии. 

 
Източник: БНР 

 

Заглавие: Близо 15 тона отпадъци събра кампанията за по-чиста Стара Загора 

 

Линк: https://bnr.bg/starazagora/post/101799771/blizo-15-tona-otpadaci-sabra-

kampaniata-za-po-chista-stara-zagora 
 

 

Текст: Близо 15 тона отпадъци са събрани до момента от кампанията "Заедно за 

една по-чиста Стара Загора", съобщи зам.-кметът на община Стара Загора 

Радостин Танев. Той добави, че продължава извозването на събран отпадък от 

инициативата, в която се включиха стотици жители на общината. Много голям 

интерес е имало и към залесяването на междублоковите пространства. 

 

Радостин Танев коментира, че се работи активно по почистването на 

незаконните сметища в общината, като вече има и няколко глобени нарушители, 

които са изхвърлили строителни отпадъци на нерегламентирани места. 

 

Обсъжда се и въвеждането на допълнителни мерки за справяне с незаконните 

сметища, включително изграждане на видеонаблюдения на определени места, 

както и изграждане на естествени прегради за възпрепятсване на нарушителите. 

По думите на Танев обаче и като общество трябва да сме доста по-отговорни 

към проблема. 
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Източник: Trafficnews.bg 

 

Заглавие: 150 тона отпадъци изнесоха от Столипиново след сигнала до главния 

прокурор 

 

Линк: https://trafficnews.bg/plovdiv/150-tona-otpadatsi-iznesoha-stolipinovo-sled-

signala-273865/ 

 

 
 

Текст: Мащабната акция по почистване в Столипиново продължава. Проверка на 

Окръжната прокуратура в Пловдив е констатирала 16 нерегламентирани 

сметища в квартала. Тя е направена след сигнал, подаден до главния прокурор 

Иван Гешев. 

  

В Столипиново по-голямата част от населението е свикнало да изхвърля 

боклуците извън контейнерите. В района са разположени 50 нови контейнера за 

смет, а само за последната седмица са извозени над 150 тона отпадъци. 

 

Това е най-големият ромски квартал на Балканския полуостров. В него живеят 

близо 60 хиляди души. Една от тях е Анка Тодорова, която също се възмущава от 

купчините отпадъци в квартала. 

 

„Виж как хвърлят боклуците, казанчетата не може, празни стоят, боклуците тука. 

Кой ги приема, ставаме болни, ние ги приемаме, децата“, казва Анка Тодорова. 

  

След сезиране на главния прокурор на Република България Иван Гешев е била 

разпоредена проверката, която е била извършена от Окръжна прокуратура в 

града. 

 

„На местата, на които сме установили незаконни сметища, а те на територията 

на квартала са поне 16, сме установили и битови отпадъци. Явно 

недобросъвестни строители са изхвърляли отпадъци, а не ги депонират на 

нарочните за това сметища“, коментира зам.-окръжният прокурор на Пловдив 

Галин Гавраилов. 

 

От прокуратурата отчитат, че сметосъбирането в квартала се извършва по 

график, но съдовете стоят празни. 

 

„Сами виждате, че съдовете са празни, ежедневно се обслужват, но изхвърлят 

боклуци на нерегламентираните сметища“, казва Надя Цветкова отговорник на 

ОП „Чистота“. 

 

Проблем има в малките уличци на квартала, където не може да влиза 

специализираната техниказа почистване. 

 
Източник: Novini.bg 
 

Заглавие:  Столичен квартал от 10 г. очаква мерки срещу горене на отпадъци 
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Линк: https://novini.bg/bylgariya/obshtestvo/772908 

 

 
 

Текст: Пореден сигнал за  нерегламентирано горене на отпадъци в столичния 

район „Красна поляна“. Гуми, кабели и мебели - това по думите на хората от 

район Красна поляна се гори в квартал „Факултета“. 

 

Според хората в квартала задушливата миризма е ежедневие. А десетки 

сигнали, изградена наблюдателна кула и срещи с районната администрация, 

до момента не са дали резултат.  

 

От район „Красна поляна“ пък дават обещания. 

 

„Камери ще поставим, даже до средата на месец април ще ги поставим, тук 

сме набелязали четири точки.“, каза Николай Вушовски - зам.кмет на район 

„Красан поляна“. 

 

„От началото на година за първите три месеца имаме вече 23 акта за горене на 

отпадъци за район „Гивгилийски“, район „Красна поляна“, „Илинден“ и „Овча 

купел“, предаде БТВ. 

 

Заявката на районната администрация е, че сметището ще бъде почистено още 

тази седмица и че ще бъдат осигурени повече контейнери за боклук, а 

гражданите са готови за протести. 
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